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CIFRA SĂPTĂMÂNII amicale va susţine echipa de baschet Gaz Metan Mediaş până la debutul sezonului5

LOCAL

Proiect istoric
Extinderea şi modernizarea infrastructurii de apă-
canal în nordul judeţului Sibiu este o investiţie obli-
gatorie pentru condiţia noastră de stat european, 
consideră Georgeta Găină, directoarea Organis mu-
lui Intermediar pentru POS Mediu Sibiu, într-un in-
terviu acordat Monitorului de Mediaş. Pagina 2

SPORT

Baschet în stradă
Primul concurs de streetball din Mediaş va avea 
loc în perioada 10-11 septembrie, în Piaţa Regele 
Ferdinand I. Înscrierile au început deja la cele pa-
tru categorii de vârstă, premiile puse la bătaie 
depăşesc 5.000 de euro şi organizatorii promit 
multe surprize. Pagina 3

Week-end incendiar 
pe barajul Ighişul Nou

Gata de start
Aflat la prima 
ediţie, Mediaş 
Central Euro-
pean Film 
Festival pregă-
teşte o săptă-
mână intensă 
din punct de vedere cultural, în 
care accentul este pus pe prezen-
tarea celor mai bune producţii 
cinematografice din ţările vecine 
României. În plus, autorităţile 
locale cred că festivalul va face 
regiunea Târnavelor o atracţie 
turistică. Pagina 5

Centru preluare anunţuri mica publicitate
Anunţurile de mica publicitate pot fi preluate la 

Şcoala de Şoferi SC Levy Car SRL
Mediaş, str. Lucian Blaga nr. 2 (lângă blocul curb)

Tel. Fax: 0269-831.577

Tinerii puşi pe distracţie sunt aşteptaţi, astăzi şi mâine, la barajul de la Ighişul 
Nou, pentru a încheia vacanţa de vară cu un chef de neuitat. Programul 
„Week-end-ului de camping” anunţă concursuri artistice şi sportive, recitaluri 
şi multe surprize, iar invitat special este CRBL, pe care un sondaj recent l-a 
desemnat drept artistul preferat al liceenilor din Mediaş. Pagina 3

Cinematograful, 
o iubire regăsită

În 2004, ultimul din cele trei basti-
oane ale cinematografelor medie-
şene, „Progresul“, a căzut, iar 
medieşenii au fl uierat a mirare: 
zero cinematografe! La şapte ani 
distanţă, Mediaşul s-a transformat 
asemeni cailor fermecaţi din poveşti 
şi a învăţat din nou să iubească 
cinematograful. După trei ani fără 
cinema în oraş, în 2006 municipali-
tatea a resuscitat fostul cinema 
„Central“ şi l-a rebotezat „Medien-
sis“, iar acum Mediaşul este gata 
să deschidă porţile unui festival de 
fi lm internaţional. E mult, e puţin?

EDITORIAL
Pagina 3

Autorităţi nepăsătoare
Tânărul din municipiul Mediaş care a murit într-un parc de distracţii din Spania s-a întors aca-

să. Daniel Boian a fost înmormântat, luni după-amiază, la aproximativ două săptămâni de la tra-
gedia care i-a pus capăt vieţii la doar 21 ani. Au fost lacrimi şi multă durere pe ultimul drum al 
tânărului care şi-a pierdut viaţa într-un mod atât de stupid, în localitatea spaniolă Villacanas. Fa-
milia îndurerată a explicat că autorităţile române din Spania nu i-au ajutat deloc şi că au fost 
obligaţi să se descurce singuri. Dan Boian a fost condus pe ultimul drum de mai mulţi tineri spa-
nioli care au venit până în România pentru a-i fi  alături. „Politica, Guvernul, oricine, ar fi  trebu-
it să transmită actele mai repede, nu e normal ca o familie să aştepte 14 zile ca să îşi poată în-
gropa fi ul, mai mult timp ca să sufere şi mai mult. În Spania era sufl etul familiei, îl iubea toată 
lumea”, acuză unul dintre prietenii tânărului decedat. Daniel Boian avea 21 ani şi lucra de mai 
mulţi ani ca şi barman în localitatea Madridejos. Pe 9 august, acesta a decedat într-un accident 
produs într-un parc de distracţii, soldat cu patru morţi, toţi de origine română.  A. P.
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Reporter: Cum a luat naşte-
re proiectul derulat în zona 
de nord şi care sunt obiecti-
vele sale?
Georgeta Găină: Este unul din-
tre primele proiecte aprobate 
la nivel naţional de Uniunea 
Europeană în România. Pro-
iectul a pornit de la necesita-
tea regionalizării serviciilor de 
apă şi apă uzată, pentru a asi-
gura conformarea cu Directi-
va UE 98/83/CE privind apa 
potabilă şi cu Directiva 91/271/
CEE privind tratarea apei uza-
te urbane, adică de a ne con-
forma cu prevederile capitolu-
lui 22 Mediu din tratatul de 
aderare. În acest scop, s-a în-
fi inţat o asociaţie de dezvolta-
re intercomunitară, s-a înfi in-
ţat un operator regional, S.C. 

„Apa Târnavei Mari” S.A., şi 
s-a obţinut, în urma pregătirii 
unui proiect de anvergură, asis-
tenţă fi nanciară nerambursa-
bilă prin POS Mediu. Contrac-
tul de fi nanţare reprezintă ca-
drul care stabileşte mecanis-
mul de implementare al aces-
tui proiect. Proiectul se imple-
mentează prin intermediul unor 
contracte de lucrări, de servi-
cii şi de achiziţii – şapte con-
tracte de lucrări, şase de ser-
vicii şi trei de furnizare de bu-
nuri. Obiectivele operaţionale 
ale proiectului constau în con-
strucţia şi modernizarea sur-
selor de apă captată, construc-
ţia, reabilitarea staţiilor de tra-
tare apă potabilă, extinderea, 
reabilitarea reţelelor de apă 
potabilă, extinderea, reabilita-

rea reţelelor de colectare a apei 
uzate, construcţia, reabilitarea 
unor staţii de epurare, con-
strucţia, reabilitarea instalaţi-
ilor de tratare a nămolului şi 
achiziţionarea de aparate de 
contorizare, echipament de la-
borator, echipament de detec-
tare a scurgerilor. 

Pe termen lung, ce câştigă 
locuitorii din implementa-
rea acestei investiţii?
Numai în Mediaş, o populaţie 
de 52.000 de locuitori va be-
nefi cia de acest proiect. Cred 
că, per total, în jur de 60-65.000 
de locuitori. Genul acesta de 
proiecte, dincolo de aspectele 
tehnice, sunt proiecte care 
schimbă defi nitiv istoria eco-
nomică şi socială a zonelor un-
de sunt implementate şi unde 
ele încep să devină operaţio-
nale. Sunt proiecte extrem de 
importante pentru societatea 
românească, dincolo de rolul 
lor de a ne asigura conforma-
rea cu angajamentele luate de 
România în calitate de stat 
membru al Uniunii Europene. 
Cu alte cuvinte, dincolo de ro-
lul lor de investiţii obligatorii, 
din perspectiva conformării la 
cerinţele UE, sunt investiţii 
obligatorii pentru condiţia 
noastră de stat civilizat, de stat 
membru al comunităţii euro-
pene, şi pentru a ne conforma 
cu standardele de protecţie a 
mediului.

Ce ne puteţi spune despre 
stadiul în care se afl ă desfă-
şurarea proiectului?
Sunt la a treisprezecea cerere 
de rambursare. Suma certifi ca-
tă la rambursare este de 46 de 
milioane, din care, din Fondul 
de Coeziune 32,6 milioane.

Cum apreciaţi comunicarea 
dintre operatorul Apa Târ-
navei Mari şi populaţia 
afectată, până una-alta, de 
desfăşurarea lucrărilor? 
Din verifi cările pe care le face 
organismul intermediar privind 
măsurile de informare şi publi-
citate obligatorii în cadrul pro-

iectului, precum şi măsurile 
de promovare ale proiectului 
sau dialogul pe care-l poartă 
ei cu cetăţenii, noi ştim că ati-
tudinea companiei de apă es-
te aceeaşi în toate zonele de 
intervenţie ale proiectului. Ei 
sunt foarte apropiaţi de oa-
meni în toată aria de operare 
a proiectului, iar măsurile de 
promovare şi publicitate obli-
gatorii în cadrul proiectului 
putem să vă spunem că sunt 
conforme cu cerinţele Uniunii 
Europene. După achiziţii pu-
blice, reprezintă al doilea as-

pect pentru care UE, dacă gă-
seşte nereguli sau lucruri ne-
conforme, dă sancţiuni. 

La o întâlnire precedentă, 
recunoştea şi dl. director 
Bucşe că se confruntă cu o 
oarecare problemă de imagi-
ne. Din experienţa dvs., din 
implementarea altor proiec-
te, sunt oamenii mai recep-
tivi în alte zone decât cei 
din nordul judeţului Sibiu?
Nu. Orice proiect care va lucra 
cu şanţuri deschise prin faţa 
porţii unui om va produce în 
prima fază un defi cit de ima-
gine acelui operator. Depinde 
de calităţile pe care le are ope-
ratorul de a explica oamenilor 
de ce trebuie să suporte acest 
disconfort, depinde cât de bi-
ne se plasează operatorul în 
acest dialog cu cetăţeanul. Es-
te imposibil să nu existe o re-
acţie la disconfortul pe care-l 
creează buldozerul care sapă 
în faţa porţii. Dar asta nu tre-
buie să însemne extraordinar 

de mult, dacă lucrurile acolo, 
pe timpul executării lucrărilor, 
se întâmplă aşa cum trebuie. 
Dacă lucrările durează cât tre-
buie, sunt realizate conform 
contractului de lucrări, oame-
nii cu siguranţă vor aprecia ul-
terior calitatea serviciilor şi 
sperăm să uite de acea perioa-
dă de câteva luni în care într-
adevăr a trebuit să suporte un 
disconfort.

Legat de tarife, cu cât va 
creşte, la fi nal, costul pen-
tru cetăţean? Comparativ 
cu perioada de dinainte de 
începerea proiectului. 
Există un plan de creştere a 
tarifelor, care trebuie respec-
tat. Obligaţia există odată pe 
an, la 1 iulie, asumată de toa-
te localităţile care sunt mem-
bre ale Asociaţiei de Dezvol-
tare Intercomunitară. Toate ta-
rifele care se majorează din 
cauza proiectelor fi nanţate din 
POS Mediu au în vedere su-
portabilitatea populaţiei – nu 
mai mult de 4 % din venitul 
mediu net al celor mai sărace 
familii. Oamenii vor bea apă 
de calitate, iar mediul va bene-
fi cia de ape urbane corect epu-
rate.

Ce durată de viaţă are o in-
vestiţie de genul acesta?
Perioada de viaţă economică 
pentru staţiile de tratare este 
de până la 30-35 de ani, pen-
tru staţiile de epurare, 40 de 
ani şi pentru reţele, din câte 
ştiu eu, 25 de ani.

A consemnat Mihai COLIBABA

AMPLOARE | Proiectul de la Mediaş este al doilea ca valoare din regiunea 7 Centru

Georgeta Găină: „Oamenii 
vor aprecia calitatea serviciilor”
Proiectul de 90 de milioane de euro pentru extinderea şi modernizarea infrastructurii de apă-canal în 
nordul judeţului este un reper istoric pentru regiune, consideră Georgeta Găină, directoarea Organismului 
Intermediar pentru POS Mediu Sibiu.

VIRGIL BUCŞE l director general 
S.C. Apa Târnavei Mari S.A.

„Filosofi a modului de calcul al preţurilor şi 
tarifelor s-a schimbat radical: dacă până înainte 
se considerau doar costurile de operare, s-a inclus 
şi componenta investiţională, care trebuie să 
asigure reabilitarea şi dezvoltarea sistemelor de 
apă şi canal pe viitorii ani. Peste 20-25 de ani, 
atunci când aceste bunuri pe care le realizăm 
acum îşi vor termina durata de viaţă, acel fond 
va sta la dispoziţia operatorului pentru înlocuirea 
şi modernizarea ulterioară a acestor sisteme. 
În aceasta constă dezvoltarea durabilă.“

Creşterea tarifelor nu va depăşi gradul de suportabilitate al populaţiei, a dat asigurări Georgeta Găină

„Ştiţi foarte bine ce deranj este când 
zugrăveşti într-o bucătărie. Dar să 
sperăm că în octombrie anul viitor 
vom reuşi să încheiem această 
etapă de săpături şi de lucrări la reţele. 
Suntem în grafi c cu toate lucrările şi 
sper să se menţină acest ritm.“ 
(Virgil Bucşe, director general 
Apa Târnavei Mari S.A.)

interviu

Aproape de cetăţeni

Pe site-ul propriu, la radio, la TV şi pe un ecran outdoor, 
operatorul informează zilnic populația din întreaga regiune a 
proiectului cu privire la șantierele deschise și la condițiile de 
trafi c. „La Mediaş, pe lângă informările zilnice, noi invităm la 
sediu cetățenii de pe străzile unde au loc sau vor avea loc 
lucrări şi le explicăm de ce trebuie să suporte disconfortul, de 
ce trebuie să suporte tarife mărite până vor benefi cia de 
servicii mai bune ş.a.m.d.“, a precizat Iulia Tarnu, purtătoa-
rea de cuvânt a societăţii Apa Târnavei Mari.
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Alex PÎNTEA

Consiliul Local al Tinerilor 
din Mediaş, în parteneriat cu 
Direcţia Municipală pentru Cul-
tură, Sport, Turism şi Tineret, 
a pregătit o manifestare inedi-
tă pentru ultima parte a vacan-
ţei de vară. Liceenii au ocazia 
să petreacă două zile împreu-
nă şi să participe la diferite ac-
ţiuni care vor face vara aceas-
ta una de neuitat. „Proiectul 
constă în amenajarea unei sce-
ne pentru organizarea concer-
telor, a unui spaţiu special de-
limitat pentru camparea cortu-
rilor, vizionarea de fi lme, pre-
cum şi în organizarea de com-
petiţii sportive şi a unui foc de 
tabără”, afi rmă Daria Rus, se-
cretarul Consiliului Local al Ti-
nerilor din municipiul Mediaş.

Program pe gustul tuturor
Manifestarea dedicată tine-

rilor va debuta în această sea-
ră, la ora 19. Programul cuprin-
de muzică de entertainment, 
iar ceva mai târziu participan-
ţii sunt invitaţi la karaoke. „În 

prima seară, cei care vor veni 
la «Week-end de camping» vor 
avea ocazia să vizioneze şi un 
fi lm, iar la miezul nopţii vom 
face un foc de tabără”, a pro-
mis Corina Minciună, coordo-
natorul Consiliului Local al Ti-
nerilor. Prima parte a zilei de 
sâmbătă va fi  dedicată unor 
competiţii sportive. Apoi, pen-
tru că unul dintre scopurile 
„Week-end-ului de camping” 
este promovarea talentelor lo-
cale, sunt programate o serie 
de concursuri pentru aceştia. 

Astfel, tinerii se vor întrece în 
muzică, dans, pantomimă, fl a-
sh mob, vor fi  DJ pentru o sea-
ră, dar vor concur şi la dan-
suri tradiţionale.

Recital CRBL
Din programul serii nu pu-

tea lipsi un recital cu un artist 
în vogă al momentului. În ur-
ma unui sondaj de opinie re-
alizat în rândul liceenilor din 
municipiul Mediaş, artistul pre-
fe rat de către aceştia a fost 
Eduard Andreianu, alias CRBL. 
Sâmbătă seara, acesta va urca 
pe scena special amenajată la 
baraj. Atât astăzi, cât şi sâmbă-
tă, vremea la Mediaş se anun-
ţă senină şi călduroasă, aşa că 
organizatorii se aşteaptă la o 
participare numeroasă.

Alex PÎNTEA

Asociaţia de Dezvoltare In-
tercomunitară „Regiunea Târ-
navelor” şi-a început ofi cial 
activitatea săptămâna trecută. 
Municipiile Mediaş şi Târnă-
veni, oraşele Copşa Mică şi 
Agnita, alături de alte 22 de 
comune din judeţele Sibiu, 
Mureş şi Alba, vor pune anul 
viitor bazele unui operator re-
gional de turism.

Neamţu, ales preşedinte
Sala „Daniel Thellmann” 

din cadrul Primăriei Mediaş a 
găzduit Adunarea Generală a 

Asociaţiei de Dezvoltare Inter-
comunitară „Regiunea Târna-
velor”. Pe ordinea de zi a şe-
dinţei a fi gurat alegerea preşe-
dintelui, precum şi a Comite-
tului Director. Totodată, discu-
ţiile s-au axat pe obiectele pe 
care municipalităţile care fac 
parte din asociaţiei le urmă-
resc în comun. Cel care va con-
duce destinele acestei asocia-
ţii este primarul Mediaşului, 
Teodor Neamţu. „Principalul 
scop al Asociaţiei de Dezvol-
tare Intercomunitară «Regiu-
nea Târnavelor» este dezvol-
tarea turismului în regiune, 
atragerea de turişti, dar şi re-

abilitarea monumentelor şi a 
obiectivelor de interes din ce-
le 26 de unităţi administrativ-
teritoriale”, a detaliat Neamţu.

Scopuri clare
Obiectivul imediat următor 

al asociaţiei este înfi inţarea 
unui operator regional de tu-
rism. Acesta va funcţiona ofi -
cial de anul viitor. Până atunci, 
însă, trebuie făcute toate de-
mersurile legale şi urmaţi pa-
şii necesari. „În prima şedin-
ţă de lucru, Consiliul Director 
al asociaţiei va aproba planul 
de management al asociaţiei, 
va stabili în principiu modul 

de organizare al unui opera-
tor de turism care va fi  prin-
cipalul actor în acest program 

de promovare a turismului”, 
a mai spus primarul munici-
piului de pe Târnava Mare.

Asociaţia de Dezvoltare Intercomunitară „Regiunea 
Târnavelor“ va pune în aplicare un proiect de promovare 
şi dezvoltare a turismului în zona de nord a judeţului Sibiu 
şi în zonele limitrofe ale judeţelor Alba şi Mureş. Asociaţia 
are în componenţă un număr de 26 de primării. Este vor-
ba de  municipiile Mediaş şi Târnăveni, oraşele Copşa 
Mică şi Agnita, alături de alte 22 comune. Paşi pentru în-
ceperea activităţii asociaţiei au mai fost făcuţi şi în vara 
anului trecut, când structura era aproape să fi e adoptată 
de 34 de Consilii Locale, însă discuţiile nu s-au concretizat 
după aşteptări.

Din trei judeţe

Fanii din Mediaş aşteaptă întâlnirea cu CRBL

Şedinţă de vară
Pe ordinea de zi a şedinţei ordi-
nare din luna august a Consi-
liului Local Mediaş fi gurează, de-
ocamdată, doar 12 proiecte de 
hotărâre. Printre cele mai impor-
tante se numără rectifi carea bu-
getului local, precum şi atribui-
rea unor nume pentru două uni-
tăţi de învăţământ din munici-
piul Mediaş. „Consilierii locali au 
în mapa de lucru până la ora ac-
tuală un număr de 12 proiecte 
de hotărâre, cărora trebuie să le 
dea aviz favorabil sau nefavora-
bil, în cadrul celor trei comisii de 
specialitate“, a precizat Alina 
Ştefan, purtătorul de cuvânt al 
Primăriei Mediaş. Şedinţa ordi-
nară a Consiliului Local va avea 
loc luni, 29 august. Lucrările şe-
dinţei sunt publice.  A. P.

Expoziţie mexicană
O colecţie de artă populară cen-
tral-americană, donată României 
în 1967, va ajunge la Mediaş. 
Vernisajul expoziţiei „Mexic – 
tradiţii şi obiceiuri“ va avea loc 
pe 1 septembrie, la ora 13, la 
Muzeul Municipal, în prezenţa 
ataşatului cultural al Ambasadei 
Mexicului în România, Rodolfo 
Herrera, şi a directorului general 
al Muzeului Naţional al Ţăranului 
Român, Virgil Niţulescu. „Fiecare 
obiect din colecţie, păstrată la 
Muzeul Naţional al Ţăranului 
Român, este reprezentativ fi ecă-
rui colţ al Mexicului. Este pusă în 
evidenţă diversitatea culturii me-
xicane şi vitalitatea creatoare a 
celor care au realizat aceste 
obiecte, însuşiri care se refl ectă 
în modelarea ceramicii sau în ţe-
săturile viu colorate, în prelucra-
rea fi nă a cuprului şi oţelului, sau 
în limbajul cristalin al sticlei, în fi -
ligranul delicat în aur şi argint 
sau subtil, în refl ecţia policromă 
a obiectelor lăcuite, în desenele 
ingenioase realizate în scoarţă 
de copac“, se arată într-un comu-
nicat al organizatorilor.  A. L.

Apel către voluntari
Au început pregătirile pentru 
Let’s Do It România 2011. Pe 24 
septembrie, medieşenii, alături 
de toţi românii, sunt chemaţi să 
igienizeze zonele cu probleme. 
Dacă anul trecut, la nivel naţio-
nal, au participat 200.000 de oa-
meni, anul acesta organizatorii 
îşi doresc să strângă jumătate de 
milion de voluntari. În ceea ce 
priveşte municipiul Mediaş, anul 
trecut au fost peste 700 volun-
tari, iar anul acesta organizatorii 
speră la o participare mai bună. 
„Sperăm ca anul acesta să fi e cel 
puţin atâtea persoane cât au fost 
anul trecut, dacă nu chiar mai 
multe. Mă bazez în primul rând 
pe sprijinul elevilor de la cele cinci 
licee medieşene, dar şi al celor 
de la şcolile generale. Aş vrea să 
fac un apel pe această cale către 
companiile din Mediaş să vină în 
sprijinul nostru“, anunţă Cristina 
Pustai, coordonatorul local al ac-
ţiunii de igienizare.  A. P.

Pe scurt PREFERAT | CRBL a fost ales în urma unui sondaj

Camping pe baraj
Tinerii puşi pe distracţie sunt aşteptaţi, astăzi şi mâine, la 

barajul de la Ighişul Nou. Invitat special este artistul CRBL.

Promovare „la pachet” pentru Regiunea Târnavelor
Mediaşul şi alte 25 de localităţi din trei judeţe colaborează în domeniul turismului, într-o asociaţie condusă deocamdată de 
primarul Teodor Neamţu.

DARIA RUS l secretar CLT
„Scopul acestui proiect este de a scoate tinerii 
din rutina zilnică, de a le oferi un mediu propice 
de socializare şi de a promova noi talente din 
rândul acestora.“

EDITORIAL

Cinematograful, 

o iubire regăsită

de Milu Oltean

În 2004, ultimul din cele trei bastioane ale cinematografelor me-
dieşene, „Progresul”, a căzut, iar medieşenii au fl uierat a mirare: ze-
ro cinematografe! La şapte ani distanţă, Mediaşul s-a transformat ase-
meni cailor fermecaţi din poveşti şi a învăţat din nou să iubească ci-
nematograful. După trei ani fără cinema în oraş, în 2006 municipali-
tatea a resuscitat fostul cinema „Central” şi l-a rebotezat „Medien-
sis”, iar acum Mediaşul este gata să deschidă porţile unui festival de 
fi lm internaţional. E mult, e puţin?

Cine nu-şi aduce aminte de cozile la bilete pe Corso în faţa „Pro-
gresului”, cine nu-şi aduce aminte de platoul plin din faţa cinemato-
grafului „Central”, cine poate să uite fi lmele de la sala „I.L. Cara-
giale”? Cinematograful - amintiri, iluzii, bucurie, speranţă - este fără 
îndoială un barometru fi n al comunităţii, care indică foamea de cul-
tură, starea economică şi nivelul de educaţie şi aşteptări. Ani de zi-
le, cinematografele medieşene au fost luate cu asalt de un public dor-
nic să vadă şi să revadă fi lme, bune sau mai puţin bune. Altă lume, 
altă viaţă, alţi bani. După revoluţie, cinematografele au picat unul 
după altul, iar ultimul bastion a căzut în 2004, atunci când pe cine-
ma „Progresul” s-a pus o tăbliţă cu “renovare”, care nu s-a mai dat 
plecată. Pe fondul prăbuşirii cinematografelor la nivelul întregii ţări, 
pe considerente economice, nici Mediaşul n-a mai putut să ţină un 
cinema. Cinefi lii au fost condamnaţi să vadă fi lme în fotoliul de aca-
să, iar la cinema, numai în oraşele mari. S-a aşternut praful a uitare 
şi puţini s-au mai gândit că vor mai vedea vreodată fi lme pe ecran 
mare la Mediaş. Şi totuşi. Cinematograful a renăscut din propria ce-
nuşă, asemeni păsării Phoenix. De câţiva ani de zile, municipalita-
tea a readus la viaţă fostul cinema „Central”, devenit „Mediensis”, 
iar medieşenii au început să redescopere încet, încet, cinematogra-
ful. E greu de ucis un spirit al oraşului, atunci când acesta a făcut 
ani întregi casă bună cu medieşenii, iar pe acest fond, ideea organi-
zării unui festival de fi lm la Mediaş nu putea să nu aibă sorţi de iz-
bândă. Ecuaţia e simplă şi se bazează pe deprinderi formate în timp, 
pe care începem să le reactivăm: plăcerea de a merge la fi lm. Chiar 
dacă unii vor cârcoti şi vor spune că înainte de a avea festival de fi lm 
Mediaşului i-ar fi  trebuit multe altele, e clar că un asemenea eveni-
ment polarizează în jurul său energii, oameni însemnaţi, evenimen-
te culturale, resurse materiale, iar toate acestea însumate pot cântări 
decisiv în favoarea oraşului şi a regiunii Târnavelor. Mediaşul a in-
vestit în cultură şi în mod cert îşi va recupera investiţia în anii care 
vor urma. În această ecuaţie un aport major îl au şi spectatorii, dar 
sunt convins că medieşenii tânjesc după evenimente de calibru şi vor 
onora aşa cum se cuvine un festival de fi lm.

Întâmplător, sau nu, primul fi lm care a rulat în noul cinematograf 
„Mediensis” a fost “Cocoşul decapitat” al regizorului Radu Gabrea, 
nimeni altul decât cel care a adus în acest an festivalul de fi lm la Me-
diaş. Jos pălăria pentru toţi cei care au făcut din cinematograful din 
Mediaş o iubire regăsită!
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Pilda Duminicii acesteia, a 
XI-a după Rusalii, numită 
şi a „datornicului nemilos-
tiv“ m-a dus cu gândul la 
o pagină din Cuviosul 
Paisie Aghioritul, pe care 
am citit-o în zilele trecute.

„... Hristos nu spune: «Da-
că te roagă cineva să mergi o 
milă, tu să mergi două», ci spu-
ne: «Dacă te sileşte cineva să 
mergi o milă, mergi două» (Mt 
5, 41). Şi nu spune: «Dacă îţi 
cere haina, dă-i şi cămaşa», ci: 
«Dacă îţi ia haina, dă-i şi că-
maşa» (Mt 5, 40). (...)... dacă 
cineva pune în lucrare spusa 
din Scriptură şi dacă-l sileşte 
unul să meargă o milă, merge 
şi mai departe, după aceea lu-
crează Hristos şi se schimbă 
duhovniceşte şi celălalt care l-
a silit şi-şi face probleme de 
conştiinţă. «Măi, ia te uită, îşi 
spune el, eu l-am silit să mear-
gă o milă, iar el a mers mai 
departe! Câtă bunătate!» Da-
că şi Hristos ar fi  avut logica 
(...) omenească pe care o au 
astăzi mulţi oameni duhovni-
ceşti, nu ar fi  lăsat Tronul Său 
cel ceresc ca să Se coboare pe 
pământ să Se chinuiască şi să 
fi e răstignit de noi, oamenii 
cei vrednici de plâns. Însă în-
lăuntrul acestei nereuşite a Lui, 
văzută omeneşte, era ascunsă 
mântuirea tuturor oamenilor. 
Dar ce a tras ca să ne mântu-
iască!...“ (Cuv. Paisie Aghio-
ritul, Cuvinte duhovniceşti, III, 
Nevoinţă duhovnicească, Ed. 
Evanghelismos, Buc., 2003, p. 
118-119).

Pocăinţă şi mărinimie
Ce pune dar Hristos „înlă-

untrul“ nereuşitei „împăratu-
lui care a vrut să se socoteas-
că cu slugile sale“ (Mt 18, 23)? 
Poate ceva din eşecul întregu-
lui demers pe care Dumnezeu 
l-a făcut, până la Întrupare şi 
chiar mai apoi, de dragul ome-
nirii în vederea restaurării chi-
pului lui Adam cel vechi. Poa-
te ceva din amăreala pe care 
o lăsau pe dumnezeieştii ochi 
reacţia legalistă a fariseilor sau 
cea ad-literam a cărturarilor, 

poate câte ceva din obida ca-
re, ca oameni, va fi  cuprins pe 
orbii vindecaţi, pe leproşii cu-
răţiţi, pe morţii înviaţi - dacă 
vreţi - că ei, ceilalţi, n-au pri-
ceput ce grea de har a fost mâ-
na Celui Care a făcut minunea. 
Pocăinţa slugii (Mt 18, 26) nu 
poate naşte decât mărinimia 
stăpânului (Mt 18, 27), dar, 
oare, de ce se întâmplă aşa, şi 
mai ales după ce-L cunoaştem 
pe Hristos cel Înviat, de ce se 
întâmplă aşadar că rareori mă-
rinimia stăpânului nu naşte pe 
mai departe pocăinţa? 

Reacţie de slugă 
netrebnică

Unii l-ar îndreptăţi pe sluj-
baş, spunând că tocmai pome-
nise că va plăti toată datoria 
(Mt 18, 26b). Şi că era fi resc 
să înceapă a o face. Evanghe-
listul Matei - desăvârşit poves-
titor - arată discrepanţa între 
o datorie (zece mii de talanţi) 
şi cealaltă (o sută de dinari) 
(Mt 18, 25, respectiv Mt 18, 
28) tocmai pentru a sublinia 
nefi rescul acţiunii „iertatului 
neiertător“. Reacţie de slugă 
netrebnică, gâtuirea şi-apoi 
aruncarea în temniţă a celui 
„mic“ între datornici, arată că 
Hristos nu de partea materia-
lă grijeşte când le vorbeşte oa-
menilor, ci despre aspectul cel 
dinlăuntru al omului vechi, 

„cel care şade ca un chiriaş 
rău înlăuntrul nostru“ (cf. Cuv. 
Paisie, op. cit. p. 173) şi fără 
de alungarea căruia nu poate 
fi  înnoit nimic în noi.

Săraci cu duhul lui Hristos
Şi nouă ni se întâmplă une-

ori aşa. Nouă, cărora Dumne-
zeu ne-a iertat păcate înfrico-
şătoare, care-au înroşit de plâns 
ochii Păstorului celui Blând, 
care-au ruşinat şi pătat haina 
Botezului, păcate de care doar 
harul lui Dumnezeu ne-a fă-
cut iertaţi, identifi căm uneori 
în jur, la unii dintre ai noştri, 
păcate sau umbre de păcate 
pe care le înfi erăm îndată. Şi 
sugrumăm într-însul orice în-
cercare de respirare duhovni-
cească, şi-l legăm, fi ind con-
vinşi că dacă-n păcatele mici 
îl facem să-mbrace zeghea tem-
niţei, va scăpa de cele mari, 
noi făcându-ne părtaşi la pla-
ta cerească! 

Recitiţi ce sănătoasă este 
reacţia celorlalte slugi! (Mt 18, 
31-32). Este reacţia pe care 
Hristos o cere de la noi atunci 
când darul Său este călcat în 
picioare, când iertarea Sa este 
diminuată de reacţii de func-
ţionar păgubos într-ale Împă-
răţiei... Ele nu judecă, ci, con-
statând, „se întristează“, atră-
gând astfel atenţia Stăpânului 
asupra nedreptăţii! 

Iertare nemăsurată

Să nu uităm însă că mereu 
Hristos ne cere o inimă mare. 
Căci iertarea ce vine dintr-o 
inimă mică, necrescută duhov-
niceşte, nu poate fi  decât o ier-
tare mică, nesemnifi cativă, ce 
nu creşte. Este iertarea aceea 
pe care ne-o dăm unii altora 
înainte de a ne limpezi pe de-
a-ntregul confl ictele noastre, 
după ce ne turnăm unii alto-
ra părerile noastre, uneori jig-
nindu-ne şi rănindu-ne, ca să 
încheiem mai apoi: „Mă ier-
taţi!“ Uneori iertarea venindu-
ne, dar nu din adânc de ini-
mă, cât mai ales, din vârf de 
buze. Numai o inimă „antre-
nată“ în dese, repetate şi adân-
ci iertări poate să ierte orice 
„pocinog“ ar răni-o. Inima ace-
ea despre care, tot Cuv. Paisie 
spunea, are numai intrări şi 
nici o ieşire.

Oare când vom lua seamă 
să nu mai aruncăm aşa uşor 
cu aceste cuvinte pe care Dum-
nezeu le descoperă? Inimă, ier-
tare... Abia atunci, înţelegân-
du-le valoarea ce vine de sus 
şi umple lumea, vom şti ce dar 
adânc ni-i inima şi ce genune 
de iertare se zbate, odihnin-
du-L pe Dumnezeu într-însa.

Pr. Conf. Univ. Dr. 
Constantin Necula

ACTUALITATEA EVANGHELIEI | Duminica a 11-a după Rusalii - Matei XVIII, 23-35

Ce dar adânc ni-i inima!

Rândurile de faţă le aştern 
pe hârtie după ce mai înainte 
am luat lecţia de viaţă care mi-
a dovedit că răul pe care-l nu-
meşti bine, când se satură să-
ţi curteze virtuţile, se-ntoarce 
către tine cu furia unei fi are 
rănite. Şi muşcă adânc din tot 
ce-ar putea fi  bucuria ta, lă-
sându-te rănit de-o rană care 
nici dulceaţă n-are într-însa, 
căci poartă venin şi apăsare.

Mereu când e vorba de Dum-
nezeu Însuşi, apelul cel mai 
des se face - poate şi infl uen-
ţaţi de-o anumită fi losofi e a 
vieţii, pătrunsă la noi dinspre 
Occident - la atributul Lui de 
bun, numindu-L „Bunul Dum-
nezeu“. Şi se-ascund în spate-
le bunătăţii acesteia multe din 
patimi şi păcate, căci, nu-i aşa, 
cea mai mare calitate a unui 
Dumnezeu Bun este iertarea, 
indiferent de circumstanţele 
păcatului, spun ei. Şi de-ace-
ea, mereu accentuând pe 
„Dumnezeul cel Bun“ sau „Bu-
nul Dumnezeu“ (la noi, la ro-
mâni, a căpătat un nume chiar 
mai intim, „Dumnezeu Drăgu-
ţul“) se lasă prinşi în plasa 
perfi diei diavoleşti oameni de 
calitate, de credinţă şi sinceri-

tate de nepus la îndoială, dar 
insufi cientă mântuirii. 

Adaptarea metodelor
Că sinceritatea-i o virtute 

bună, e-adevărat. Dar tot ade-
vărat este şi că-i insufi cientă 
în mântuire, când nu-i dubla-
tă, triplată, înmiită de adânca 
smerenie şi de darul discerne-
rii. Dacă este să luăm un exem-
plu, este uşor să înţelegem. De 
pildă, unul care are un pistol 
în mână, trage către un altul, 
ucigându-l. Şi, oricât l-ar tor-
tura cei care anchetează ca-
zul, acela va spune - sincer - 
că nu ştia că pistolul are glonţ 
pe ţeavă. Sincer, dar ucigător!

Se întâmplă, uneori, ca sub 
intenţia, sinceră, de a educa 
în mod creştin pe câte un tâ-
năr - uneori chiar pe noi înşi-
ne - acceptăm mijloace de apro-
piere de Dumnezeu care ne 
par a fi  foarte bune în raport 
cu tinerii. Ei, care trebuie în-
ţeleşi, trataţi cu atenţie deose-
bită, mai lăsând noi, mai lă-
sând ei... ca-ntr-un soi de „ne-
goţ“ pedagogic, riscant de al-
tfel. Încercările de „soluţiona-
re“ pe care, cu minte umană, 
le aplicăm, de cele mai multe 

ori crizelor tinereşti, poartă în 
ele şi scăderea umană pe ca-
re o presupune o soluţie dată 
pe orizontală.

Vrednici şi nevrednici 
Dacă orbul pe orb nu poa-

te călăuzi, cum, dar, pot fi  că-
lăuze ascultării cei ieşiţi din 
ascultare, călăuze cunoaşterii 
lui Dumnezeu cei care nu văd 
dincolo de vârful interesului 
personal? Există, dar, un anu-
mit punct de la care accepta-
rea de „bun“ a unui om doar 
pentru că are câte ceva din ce 
se cere pentru a fi  bun, devi-
ne un pericol pentru însăşi 
icoana bunătăţii. A cocoloşi 
teribilisme tinereşti şi cereri 
care se încadrează în moda de 
care au nevoie tinerii pentru 
a li se părea Biserica demnă 
de cercetat nu are nimic în co-
mun cu rigoarea pe care măr-
turia creştină o cere. Nici Mân-
tuitorul, nici Ucenicii Săi şi 
nici ceilalţi de după ei - până 
la noi - n-au admirat şi trăit 
creştinismul pentru lucrurile 
pe care Biserica le făcea pe 
placul lor. Un tânăr nesedus 
în Biserică de Însuşi Hristos, 
oricât îl vom aduce pe Cale 

prin mijloacele externe ale mi-
siunii, poartă în el şi sămânţa 
părăsirii, abandonului paradi-
sului pământesc, care este Bi-
serica. 

Nevoia de fermitate
Sfântul Ignatie Branciani-

nov spunea: „Noi credem şi 
învăţăm astfel de la Sfi nţii Pă-
rinţi că dacă Însuşi Domnul 
nu va da cuiva să înţeleagă ca-
lea ascultării, acela de la oa-
meni nimica nu va primi, că, 
şi dacă va fi  povăţuit de Sfi n-
ţii Apostoli, până şi asupra lor 
ar arunca cu pietre...“ Cine ca-
ută duhovnici doar dezlegători 
de păcate, nu izvoare vii de 
povăţuire, cine caută slujbe 
pururea doar pe placul super-
fi cialităţii lor, nu pe acela al 
profunzimii cereşti, cine cau-
tă mereu să-i desfi inţeze pe al-
ţii (uneori, chiar cu Cuvântul 
lui Dumnezeu) de dragul unor 
poliţe de plătit propriilor pă-
cate, se-aruncă singur în şcoa-
la cocoloşelii. Alta decât a Du-
hului Sfânt, care cere suavita-
te, dar şi fermitate. Şi, mai ales, 
viaţă în Adevăr, în Hristos.

Pr. Constantin Necula

Despre o pedagogie a cocoloşelii

săptămâna 26 august – 2 septembrie

26 Vi  Sf. Mc. Adrian şi Natalia, soţia sa; Sf. Mc. Atic (Post) 

27 Sâ  Cuv. Pimen; Sf. Mc. Eutalia, Fanurie şi Osie, Ep. Cordovei 

28 Du  Cuv. Moise Etiopianul; Sf. Mc. Diomid; Sf. Ana 

 Proorociţa, fiica lui Fanuel. Duminica a XI-a după Rusalii 

 (Pilda datornicului nemilostiv); Ap. I Corinteni IX, 2-12; 

 Ev. Matei XVIII, 23-35; glas 2, voscr. 11 

29 Lu  (†) Tăierea Capului Sf. Prooroc Ioan Botezătorul; Cuv. 

 Teodora (Post negru) 

30 Ma  Sf. Ier. Varlaam al Moldovei; Sf. Ier. Alexandru, Ioan şi 

 Pavel cel Nou, Patr. Constantinopolului 

31 Mi  Punerea în raclă a brâului Maicii Domnului; Sf. 366 de 

 Mc. din Nicomidia (Post) 

1 Jo  † Cuv. Simeon Stâlpnicul şi Marta, mama sa (Începutul 

 anului bisericesc) 

2 Vi  Sf. Mc. Mamant; S. Ier. Ioan Postitorul, Patr. 

 Constantinopolului (Post)

Calendar Creştin Ortodox

Iertarea, 
Bucuria Domnului

În cuvântările sale duhov-
niceşti, adresate milanezilor, 
Sf. Ambrozie, episcopul lor de 
veac IV, are unul ce priveşte 
pocăinţa. Între cuvinte, o pro-
poziţie pare a fi  diamantul din 
inel montură duhovnicească 
rară. Căci zice Părintele: „Tre-
saltă Domnul de bucurie când 
poate ierta, reducând ceea ce 
i s-ar fi  îngăduit a fi  răzbuna-
re şi pedeapsă“ (Despre Pocă-
inţă I. IV. 16).

Cât valorează 
iertarea lui Dumnezeu

„Tresaltă Domnul de bucu-
rie când poate ierta...“ îmi pa-
re a fi  una din acele spuse de 
care, agăţându-ne corect du-
hov niceşte, putem ieşi la li-
man din toate vâltorile vieţii 
noastre pământeşti. Pe de-o 
parte însă, atunci când vorbim 
despre iertare, întotdeauna vor-
bim despre pocăinţă, iar atunci 
când vorbim despre pocăinţă, 
vorbim despre smerenie, cea 
care are în miezul ei conştiin-
ţa greşelii, a păcatului.

Într-o lume a înşirării de 
cuvinte, atunci când auzi cu-
vântul iertare, îţi pare că nu 
mai afl i acelaşi conţinut ca ace-
la pe care iertarea-l avea din-
tâi. Se iartă oameni între ei fă-
ră a avea însă conştiinţa că 
vreunul a greşit, de aceea, la 
primul pas, totul se năruie ase-
meni legendarei mănăstiri ca-
re ziua (la lumină, aşadar) se 
înălţa, iar noaptea se surpa. 
Se iartă curente politice sau 
ştiinţifi ce între ele de dragul 
unui pseudo-ideal uman, sau 
măcar social, şi constaţi că lu-
crurile nu pot merge bine mai 
departe, pentru că miezul lu-
crului împreună, după iertare, 
este acela al conştiinţei păcă-
toşeniei, iar, mai apoi, al ier-
tării. „Te iert, dar nu te uit“ 
pare a fi  moto-ul unui întreg 
apanaj de iertări, praf în ochii 
celor care cred că iertarea es-
te o structură duhovnicească 
legată de conjucturi favorabi-
le. Se iartă ţări între ele, lă-
sând, dincolo de graniţe în-
ghimpate, sufl etele fraţilor de 
acelaşi grai şi acelaşi sânge, 
neexistând decât răniri şi du-
reri înăbuşite care, undeva, 
cândva, izbucnesc la lumină.

Ca un cântec…
Iertarea. Poate că este cu-

vântul cel mai des vehiculat 
atât în Biserică şi arealul ei mi-
sionar, cât şi în lumea altor re-
ligii unde, de milenii, a ierta 
înseamnă a ucide fără tortură. 
A ierta, iertare. Ca un cântec 

care dezmorţeşte inimile şi, 
aşa-i datul de Sus, parcă, fi e-
care avem de cerut iertare de 
la fi ecare şi, uneori, s-o recu-
noaştem, chiar o facem bine. 
Bine, adică având adâncă con-
ştiinţa vinovăţiei noastre, a stă-
rii noastre vinovate. Jocul co-
piilor ascunde în el şi drama 
necunoaşterii păcatului, a gre-
şelii. O dramă de origine ada-
mică, de altfel, în care vina-i 
transmisă tot mai uşor spre ce-
lălalt. Partenerul. Şi lumea ier-
tării aduce uneori cu o sală de 
clasă de grădiniţă în care fi e-
care se disculpă, dar unul din 
ei, cel slab, de cele mai mul-
te ori, zace rănit în mijlocul 
grupei. Şi, uneori, ca mereu în 
viaţă, victima devine vinova-
tul principal şi-i face pe ataca-
tori să strângă rândurile, ca să-
i dovedească vina.

Ce înseamnă 
iertarea noastră

Ca să nu mai spunem că 
discursul modern al valorilor 
ne obligă uneori să vedem în 
iertare (ca şi în rugăciune) un 
semn al slăbiciunii. Când, de 
fapt, în iertare e tăria omului, 
în a trece peste rana de ură, 
pricinuită de celălalt, este pu-
terea, apropierea de starea „ase-
mănării“ cu Dumnezeu.

Cred că iertările dintre noi 
- unele stipulate pe hârtie - nu 
stau în picioare, pentru că ne 
lipseşte din calcul bucuria de 
care tresaltă Domnul la vede-
rea iertării începute între noi. 
Nu afl ăm această bucurie, pen-
tru că asemeni fratelui fi ului 
risipitor, noi n-am plâns cu ta-
tăl după fi ul ce se risipeşte 
amarnic, ci chiar ne-am bucu-
rat, nădăjduind că tot ce pro-
duce averea tatălui după ple-
carea fratelui ne va rămâne ia-
răşi nouă.

Iertarea nu-i o chestiune de 
„punere de acord“. Este o to-
pitoare a păcatelor noastre, că-
ci în iertare ni se-ncearcă şi 
maturizarea şi urcarea noas-
tră în Hristos. Dar, atenţie, ea 
nu poate fi  dată ieftin, ca un 
dar al tău către celălalt, chiar 
când celălalt nu renunţă la ce-
le ce l-au rupt de tine. Pentru 
că iertarea este darul lui Dum-
nezeu către lume şi, ca tot ce 
vine de la El, poartă cu sine 
efi gia unei „scumpătăţi“ duhov-
niceşti peste care n-avem vo-
ie a trece cu superfi cialitate.

Altfel, stricăm lui Dumne-
zeu tresăltarea, şi lucrul aces-
ta-i de neiertat.

Pr. Constantin Necula
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ŞANSĂ | Autorităţile locale spun că festivalul va face regiunea Târnavelor o atracţie turistică

Mediaşul aude: „Motor!”
Aflat la prima ediţie, MECEFF pregăteşte o săptămână intensă din punct de vedere cultural, în care accentul 
este pus pe prezentarea celor mai bune producţii cinematografice din ţările vecine României.

50 de fi lme proiectate în mai multe locaţii din Mediaş, 
Dumbrăveni şi Târnăveni, simpozioane, evenimente 
artistice, dezbateri pe teme culturale sunt atracţiile pe care 
le pregăteşte prima ediţie a Mediaş Central European Film 
Festival (MECEFF), în perioada 5-11 septembrie.

reportaj

Milu OLTEAN

Cinematografi a a fost din-
totdeauna privită ca o artă cu 
totul specială, care surprinde 
realitatea şi-o converteşte în 
istorie, sentiment, zâmbet sau 
lacrimă. Începând din acest 
an, medieşenii şi locuitorii din 
toată regiunea se vor bucura 
de privilegiul de a găzdui Me-
diaş Central European Film 
Festival. Locaţiile de proiecţie 
vor fi  cinematograful „Medi-
ensis”, Piaţa Corneliu Copo-
su, Sala Traube, Sinagoga, dar 
şi oraşele Târnăveni şi Dum-
brăveni. Din programul de des-
chidere al festivalului face par-
te un concert cu Fanfara 10 
Prăjini, dar şi un spectacol de 
stand-up comedy cu actorul 
Claudiu Bleonţ.

Lansat în stil mare
Sala „Regina Maria” a Ho-

telului Athene Palace Hilton 
din Bucureşti a găzduit, recent,  
conferinţa de presă prilejuită 
de lansarea evenimentului. „Ne 
dorim să facem cunoscut pu-
blicului românesc realizările 
cinematografi ce ale ţărilor ve-
cine - Cehia, Ungaria, Austria 
sau Polonia - care au tradiţie 
cinematografi că remarcabilă. 
Pe de altă parte, am luat în 
considerare faptul că Primăria 
Mediaş a iniţiat crearea în ju-
rul Mediaşului a unei zone de 
dezvoltare turistică şi cultura-
lă în centrul Transilvaniei, prin 

intermediul căreia să fi e cu-
noscute valorile turistice şi cul-
turale ale unei regiuni extra-
ordinare şi am dorit ca în acest 
spaţiu să introducem şi cultu-
ra cinematografi că. Demon-
străm că evenimentele de am-
ploare se pot face şi în afara 
Bucureştiului şi a marilor ora-
şe, atunci când întâlneşti o co-
munitate implicată şi cu po-
tenţial”, a explicat regizorul 
Radu Gabrea, preşedintele pri-
mei ediţii. Astfel, publicul din 
Mediaş, Târnăveni şi Dumbră-
veni, precum şi din întreaga 
zonă, va avea şansa de a urmă-
ri cele mai bune fi lme ale ul-
timilor ani din ţările Europei 
Centrale, majoritatea prezen-
tate în premieră în România, 
iar invitaţii vor putea desco-
peri, pe lângă bogata ofertă ci-
nematografi că şi o zonă cu un 
potenţial turistic extraordinar.

Filme de calibru
Programul ediţiei inaugura-

le cuprinde circa 50 de pelicu-
le din Cehia, Slovacia, Austria, 
Ungaria, România, Polonia şi 
Slovenia. În competiţie vor in-
tra câte un fi lm din fi ecare ţa-
ră participantă, respectiv fi l-
me câştigătoare ale Premiului 
Naţional din fi ecare dintre aces-
tea. Juriul va alege cea mai 
bună interpretare, cea mai bu-
nă regie, cea mai bună imagi-
ne şi câştigătorul Marelui Pre-
miu. Restul programului este 
constituit din fi lme ale fi ecă-

reia dintre cele şapte ţări, pe-
licule omagiate sau evidenţia-
te pe plan naţional ori inter-
naţional, propuse de către In-
stitutele Culturale ale ţărilor 
respective. MECEFF 2011 va 
cuprinde şi o secţiune omagi-
ală, dedicată cunoscutului re-
gizor de fi lm Jirí Menzel (Ce-
hia), în cadrul căreia vor pu-
tea fi  văzute fi lmele: „Ciocâr-
liile pe sârmă”, „Trenuri bine 
păzite”, „Vară capricioasă”, 
„Micile perle”, „Sfârşitul vre-
murilor vechi” şi „În slujba re-
gelui Angliei”.

Ţară invitată
Organizatorii festivalului au 

plecat încă de la prima ediţie 
cu ideea interesantă de a adu-
ce alături de fi lmele din Euro-
pa Centrală şi fi lme din alte 
culturi. Astfel, sub conceptul 
de MECEEF “7+1”, vor fi  pre-
zentate şi fi lme ale unei ţări 
invitate, care în acest an este 
Israelul. Din producţia acestei 
ţări vor fi  selectate câteva din-
tre cele mai importante crea-
ţii cinematografi ce din ultimii 
ani. De asemenea, vor putea 
fi  vizionate fi lme în limba idiş, 
restaurate, din arhiva Centru-
lui Naţional de Film Evreiesc 
al Universităţii Brandeis din 
Boston. 

Miză turistică
Ideea unui festival de fi lm 

care să implice întreaga regi-
une a fost un concept în care 
municipalitatea medieşeană a 
crezut încă din primăvară, de 
la primele discuţii. Primarul 
Mediaşului, Teodor Neamţu, 
este de părere că MECEEF va 
aduce benefi cii deloc de negli-
jat, în contextul în care locali-
tăţile din regiunea Târnavelor 

vor acţiona împreună pentru 
creşterea potenţialului turistic. 
Pe de altă parte, primarul Teo-
dor Neamţu este convins că 
investiţiile în cultură se vor în-
toarce cu profi t spre investi-
tori. „Acest festival de fi lm es-
te punctul de pornire al acti-
vităţilor culturale şi de promo-
vare regională, care ne dorim 
să devină cât mai numeroase 
şi reprezentative pentru regi-
une, obiectivul principal al aso-
ciaţiei fi ind dezvoltarea econo-
mică regională, prin valorifi -
carea patrimoniului turistic. În 
acest sens, pentru ofi cialii pre-
zenţi la festival vom organiza 
vizite la Castelul de la Cetatea 
de Baltă, la podgoriile de la 
Jidvei, la cele două monumen-
te UNESCU de pe teritoriul re-
giunii, respectiv, bisericile for-

tifi cate din Valea Viilor şi Bier-
tan şi la Conacul de la Mălân-
crav. Vor fi  organizate seri cu 
tematică tradiţională în care 
vom sublinia varietatea cultu-
rala a regiunii. Cele trei prin-
cipale aspecte ale patrimoniu-
lui turistic zonal, cultural-is-

toric-recreativ, vor fi  testate şi 
promovate pentru prima dată 
într-un eveniment de anvergu-
ră”, a dezvăluit Vladimir Şar-
gu, reprezentantul structurii 
executive a Asociaţiei de Dez-
voltare Intercomunitară „Re-
giunea Târnavelor”.

TEODOR NEAMŢU | primar Mediaş
„Festivalul se adresează marelui public. Este un 
eveniment de mare amploare, pe care Mediaşul 
şi zona noastră sunt pregătite să-l primească aşa 
cum se cuvine. De pe acum le adresez tuturor 
invitaţia de a fi  alături de noi şi am încredere 
că fi ecare oaspete, fi e că e din ţară sau din 
străinătate, se va simţi bine în zona noastră. 
Mai mult decât atât, sunt convins că oaspeţii vor 
vorbi despre festival, despre Mediaş şi regiunea 
Târnavelor atunci când se vor întoarce acasă.“

Regizorul Radu Gabrea şi alte somităţi din lumea fi lmului l-au însoţit pe primarul Mediaşului 
la conferinţa de lansare a primei ediţii MECEFF
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ANUNŢURI MEDIU

¤ Primăria Mediaş, titular al 
proiectului „Reducerea riscului 
de inundare în zona str. Târgu-
lui, Gh. Lazăr, Dealul Furcilor“, 
anunţă publicul interesat asupra 
luării deciziei etapei de încadrare 
de către ARPM Sibiu în categoria 
celor care nu necesită efectuarea 
evaluării impactului asupra me-
diului şi nu necesită evaluare 
adecvată, pentru proiectul „Re-
ducerea riscului de inundare în 
zona str. Târgului, Gh. Lazăr, 
Dealul Furcilor“, propus a fi  am-
plasat în Mediaş, zona Târgului.
1. Proiectul deciziei de încadrare 
şi motivele care o fundamentea-
ză pot fi  consultate la sediul AR-
PM Sibiu, str. Hipodromului nr. 
2A, în zilele de luni-vineri între 
orele 9-14, precum şi la urmă-
toarea adresă de internet 
http://arpmsb.anpm.ro.
Publicul interesat poate înainta 
comentarii/observaţii la proiec-
tul deciziei de încadrare în ter-
men de 5 zile de la data publică-
rii prezentului anunţ. 

LICITAŢII

Şcoala cu clasele I-VIII 
Şeica Mare scoate la licitaţie 

publică, în data de 
09.09.2011, ora 9, 

următoarele bunuri:
   - 1 roboteză

   - 1 strung
Informaţii suplimentare 
se primesc de la serviciul 

secretariat-contabilitate al 
şcolii, telefon 0269-853.387

LOCURI DE MUNCĂ 

¤ Angajăm vânzătoare magazin 
mobilă, montator manipulant, 
posesor permis cat. B. Informaţii 
la telefon 0745-667.089, 0740-
271.251 
¤ Caut menajeră - femeie se-
rioasă, ofer locuinţă. Informaţii 
la telefon 0269-839.861 sau 
0745-292.243 
¤ Societatea Comercială Auto 
Med SRL angajează: şofer profe-
sionist, bucătar şi ospătăriţe. Se 
oferă salariu atractiv. Informaţii 
la telefoanele 0269-844.030, 
0269-832.030 sau 0756-203.561

SC PRES COM SRL, cu sediul 
în Sibiu, angajează gestionar 
chioşc de ziare în localităţile 

Mediaş şi Dumbrăveni. 
Relaţii la telefon 
0756-015.413

¤ Angajăm electrician cu experi-
enţă în domeniul electric de mi-
nim 1 an de zile. Vârsta maximă 
40 de ani. Se oferă salariu fi x şi 
bonuri de masă. Informaţii la te-
lefoanele 0269-831.838 sau 
0755-396.103
¤ SC Sana Power SRL cu sediul 
în Mediaş, angajează în condiţii-
le legii şofer profesionist, deţină-
tor de atestat şi vizită medicală 
anuală în regulă, dispus la con-
diţii de lucru cu program prelun-

git. Se oferă condiţii de lucru şi 
salarizare avantajoase. Informa-
ţii la telefon 0744-567.595
¤ Teatrul Mediaş angajează per-
soane în vederea ocupării postu-
lui de actor neprofesionist. Sala-
riul oferit este de 700 Lei. FullTime. 
Cerinţe: vârsta minimă 20 de ani, 
domiciliul stabil în Municipiul 
Mediaş, diplomă de Bacalaureat, 
cunoaşterea a 2 limbi de circula-
ţie internaţională (engleză - fran-
ceză), carnet de conducere cat. 
B/B+C, constituie un avantaj, 
studii superioare în domeniu 
constituie un avantaj, disponibi-
litate la deplasări şi program 
prelungit, fi re dinamică, lipsită 
de inhibiţii. CV-urile se predau 
electronic la adresa de e-mail: 
teatrul_medias@yahoo.com, 
până la data de 29.08. 2011. 
Proba va fi  susţinută în data de 
01.09.2011 în incinta Teatrului 
Mediaş, din P-ţa Regele Ferdi-
nand I, Nr. 16 (Sala Traube), cu 
începere de la ora 10.00. Crezi că 
poţi face faţă?! Te aşteptăm !!! 
¤ Angajăm personal (optician, 
optometrist, vânzătoare) în ma-
gazinul de optică din Mediaş. 
Cerinţe: cunoştinţe PC, constituie 
avantaj experienţa în optică. 
CV-urile se pot trimite pe nu-
mărul de fax 0266-310.637 sau 
pe adresa de e-mail: comenzi@
biooptica.ro

Angajăm supraveghetor 
intern cu jumătate de normă, 
pentru femeie în vârstă, care 

se poate autogospodări. 
Oferim cazare şi masă şi un 
salariu de 200 Ron pe lună. 

Informaţii la telefon 
0763-970.049 sau pe e-mail: 

sgyozo2001@yahoo.com 

¤ SOCIETATE COMERCIALĂ AN-
GAJEAZĂ ŞOFERI PROFESIONIŞTI 
PENTRU TRANSPORT  DE MARFĂ 
INTERN ŞI INTRACOMUNITAR. 
CERINŢE:
• PERMIS AUTO CATEGORIILE C, E
• ATESTAT PROFESIONAL VALABIL
• CARD PENTRU TAHOGRAF DI-
GITAL
• FĂRĂ ANTECEDENTE PENALE
CERERILE ÎNSOŢITE DE CURRICU-
LUM VITAE SE TRIMIT PE FAX LA 
NR: 0265-77.20.79 sau la e-
mail: expreskurier@fermis.ro. 
RELAŢII LA TELEFON: 0747-
228.104 sau 0743-405.463
¤ Cabinet medical din Mediaş 
angajează cu jumătate de nor-
mă medic specialist medicina de 
familie sau medic de medicină 
generală cu drept de liberă prac-
tică. Vă rog trimiteţi CV la e-
mail: dandoct@yahoo.com
¤ Tânăr 31 ani, caut loc de mun-
că în orice domeniu, posed per-
mis de conducere categ. B, C, 
C+E, şi atestat profesional. Infor-
maţii la telefon 0752-020.180 
¤ Caut să îngrijesc un copil sau o 
femeie în vârstă. Telefon 0758-
345.532

SERVICII

¤ Acoperişuri de tablă Lindab, 

accesorii, vopsitorie tablă zinca-
tă. Montaj jgheaburi, burlane, 
dulgherie. Oferte mari, reduceri+ 
garanţie. Informaţii la telefon 
0733-187.914
¤ Tinichigiu auto, vopsitor, poli-
şez auto, orice marcă. Telefon 
0751-768.577  
¤ Masaj relaxare, masaj terape-
utic, refl exoterapie. Telefon 
0771-376.913
¤ Construcţii case la roşu şi cheie 
cu materiale plus manoperă. 
Preţ la roşu 120 euro/mp, preţ 
la cheie 255 euro/mp. Informaţii 
la 0751-527.501
¤ Recondiţionăm căzi de baie, cu 
garanţie. Telefon 0741-209.052
¤ Executăm dulgherie, acoperi-
şuri din ţiglă şi metalică, scocuri, 
burlane, la preferinţă şi mici re-
paraţii. Telefon 0753-480.836
¤ Echipă de construcţie execută 
gresie, faianţă, laminat, izolaţii 
termosistem, tencuieli rigips. Te-
lefon 0729-353.208
¤ Magazinul ParisGold comerci-
alizează o gamă variată de salte-
le pe arcuri ortopedice, lux orto-
pedice, lux ortopedice, super lux 
ortopedice, saltele pe burete la 
orice dimensiune. Relaţii la tele-
fon 0269-842.328, 0728-
931.870 sau 0745-242.145

Ai probleme cu 
CALCULATORUL??! Se poate 
repara chiar şi la Domiciliu! 
REPARAŢII CALCULATOARE, 

îmbunătăţiri/upgrade, reţea, 
Internet, SERVICE.

Persoană Fizică Autorizată, 
TELEFON: 0765-195.502

¤ Cofetăria ALLADIN vă aşteaptă 
cu o gamă variată de produse 
de cofetărie şi patiserie, pe str. 
Ferdinand nr. 1 (în incinta fostei 
primării). Comenzi la telefon 
0751-413.346
¤ SC PROIECT-VET SRL, cu sediul 
în Mediaş, strada Str. Henri 
Coanda 4, oferă servicii de pro-
iectare în construcţii: documen-
taţie în vederea obţinerii certifi -
catului de urbanism; documen-
taţie în vederea obţinerii autori-
zaţiei de construire; documenta-
ţie avize şi acorduri; documenta-
ţie pentru P.U.D./P.U.Z. Infor-
maţii la telefon 0749-181.001
¤ Depozitul din vechiul Chimigaz 
Mediaş, lângă Automecanica, vă 
oferă cherestea de toate tipurile 
la preţuri de producător. Se pre-
iau comenzi la preţuri negociabi-
le. Programul este nonstop. In-
formaţii la telefon 0755-620.152 
sau la sediul depozitului.
¤ Vă doriţi să aveţi o nuntă deo-
sebită? Claudiu Micu de la Radio 
Mediaş vă oferă pentru sezonul 
2011 pachet complet de servicii. 
Informaţii şi rezervări la numere-
le de telefon 0369-802.875 sau 
0766-610.250.
¤ Firmă de consultanţă în con-
strucţii întocmeşte documentaţii 
tehnico-economice pentru parti-
ciparea la licitaţii, devize-ofertă, 
situaţii de plată, estimări în do-
meniul construcţiilor şi urmărire 
lucrări. Informaţii la telefon 
0764-417.422
¤ Societate comercială acredita-
tă oferă servicii de protecţie a 
muncii, PSI şi contabilitate. Pen-
tru mai multe informaţii apelaţi 
0743-138.718 sau 0723-783.019.

IMOBILIARE

ÎNCHIRIERI

¤ Închiriez apartament parţial 
mobilat, dotat cu centrală termi-
că, geamuri termopan, uşă me-
talică, situat în cartierul Vitrome-
tan. Informaţii la telefon 0723-
279.012; 0744-694.603 
¤ Se închiriază spaţiu de depozi-
tare şi producţie, suprafaţa de 
200-300 mp, situat pe str. 
Avram Iancu, dispune de toate 
utilităţile necesare, condiţii 
avantajoase la preţ. Preţ nego-
ciabil! Informaţii la telefon 
0728-323.288 

TERENURI

¤ Se vinde teren intravilan, în 
zona Vever, Mediaş, suprafaţa 
3.600 mp., preţ negociabil. In-
formaţii la telefon 0771-
358.493 sau 0369-802.942 

Vând teren pentru construcţii 
în Şelimbăr, lângă motelul 

Dracula, intravilan, 
1.175 mp, deschidere 24 m 

la DN1. Persoană fi zică, 
telefon 0722-562.915

APARTAMENTE

¤ Apartament de vânzare în Me-
diaş - cartier Gloria, 3 camere, la 
parter, balcon, confort III, semi-
mobilat, centrală termică, geamuri 
termopane, uşă metalică, gresie, 
faianţă. Preţ: 23.000 Euro. In-
formaţii la telefon 0749-331.851 
¤ Vând apartament cf. II, 2 ca-
mere decomandate, în cartierul 
Gloria. Informaţii la telefon 0730-
724.363 sau 0771-375.540 
¤ Vând apartament 2 camere, 
conf. 1, semidecomandat, cen-
trală, jaluzele exterioare, balcon, 
parchet, uşă metalică, etaj 3, 
cartier Gura Câmpului. Preţ ne-
gociabil. Informaţii la telefon  
0766-450.300
¤ De vânzare garsonieră conf. 1, 
etaj 1, Mediaş, str. 1 Decembrie, 
nr 27, lângă şcoala nr. 5, compu-
să din hol, vestibul, baie, came-
ră, bucătărie şi balcon. Imobilul 
este mobilat, bine întreţinut şi 
poate fi  văzut la cerere. Preţ 
21.000 euro, negociabil. Tel.: 
0745-096.594 sau 0369-803.113 
¤ De vânzare apartament, conf 
1, 3 camere, pe str. 1 Decem-
brie, nr 21, în spatele complexu-
lui vechi, etaj 4, parchet din ste-
jar, tavan fals din ampora deco-
rativă, bucătărie faianţată + par-
chet laminat, hol, baie, gresie şi 
faianţă, camera debara, spaţiu 
pentru maşină de spălat, balcon 
închis, geam termopan. Aparta-
mentul are încălzire cu microcen-
trală, geamuri termopan pe ra-
mă din lemn, instalaţie electrică 
nouă, blocul este izolat. Preţ 
39.000 euro, negociabil. Tel: 
0723-94.54.18 sau 0369-
42.17.20, după ora 17. 
¤ Vând apartament cu 2 came-
re, hol, bucătărie, str. Virgil Mo-
dogearu, nr. 1, ap. 5 (lângă pia-
ţă). Informaţii la telefon 0269-
448.278 sau 0749-506.966 
¤ Vând apartament nou la che-
ie, 3 camere, 60 mp, gresie, ter-
mopan, izolaţie termică, uşă 
metalică, mobilă bucătărie, fi ni-
saje de lux, 18.500 euro, Copşa 
Mică. Telefon 0722-719.812, 
persoană fi zică. 
¤ Persoană fi zică, vând aparta-
ment nou, la cheie, 2 camere, 
60 mp, gresie, termopane, izola-
ţie termică, uşă metalică, mobi-
lat, bucătărie, fi nisaje de lux, 
15.000 euro Copşa Mică. Infor-
maţii la telefon 0722-719.817 
¤ Vând apartament în Agnita, 
str. Spitalului, bl. 3, ap. 12, 44 
mp, decomandat, din cărămidă, 
cu parchet stejar, sobe teracotă, 
pod, grădină, mobilat, sobă Ves-
ta, tv, maşină spălat automată, 
frigider, toate în acelaşi preţ, 
19.000 euro, negociabil. Infor-
maţii la telefon 0269-510.628

Tipar: Tipografia "GARAMOND" Cluj-Napoca Monitorul de Mediaş nu este responsabil în nicio circumstanţă pentru acurateţea sau conţinutul anunţurilor publicate, nu răspunde moral sau material 
pentru eventuale prejudicii pe care cineva le-ar suferi în urma publicării acestora. Răspunderea pentru autenticitate aparţine exclusiv autorilor anunţurilor.

Monitorul de Mediaº vine în sprijinul 
angajatorilor, dar mai ales al persoanelor 

fãrã un loc de muncã sau care doresc 
sã îl schimbe pe cel actual. Publicã

GRATUIT
orice anunþ de angajare în zona de nord 

a judeþului. Anunþurile pot fi trimise 
pe adresa de e-mail: dgreavu@yahoo.com

sau la telefon 0723-194.985
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Vând apartamente la gri, 2-3 
camere, 50-60 mp, gaz, 

curent, apă-canal, uşă metali-
că, geam termopan, izolaţie 
termică. Preţ 12.000 euro-
15.000 euro, Copşa Mică, 

persoană fi zică. Informaţii la 
telefon 0722-719.817

Vând garsonieră în Mediaş, 
Gura Câmpului. Informaţii 
la telefon 0745-394.867

CASE

¤ Casă de vânzare în comuna 
ODRIHEI, jud. Mureş. Casa este 
compusă din 3 camere, bucătă-
rie şi anexe gospodăreşti, dispu-
ne de gaz şi curent electric, su-
prafaţa este de 1.200 mp. Infor-
maţii la telefon 0740-437.204 
¤ Vând casă la ţară 3 camere, 
bucătărie, baie, anexe gospodă-
reşti, grădină mare. Informaţii la 
telefoanele 0258-884.370 sau 
0741-010.219 
¤ Vând casă la ţară, Ernea Dum-
brăveni, 3 camere, bucătărie, hol, 
anexe gospodăreşti, 2.500 mp. 
Informaţii la telefon 0749-071.751 
¤ Casă de vânzare în Dumbră-
veni, zonă centrală, str. Nicolae 
Bălcescu, nr. 4, compusă din 5 
camere, 1 bucătărie, 1 baie, 1 
debara, cămară, dispuse în 2 
apartamente cu 2 intrări separa-
te. Casa dispune de toate utilită-
ţile, are garaj, pivniţă şi alte de-
pendinţe. Suprafaţă totală teren: 
620 m. Informaţii la tel. 0269-
865.428, 0749-331.274
¤ Vând casă în Ighişul Nou, 
compusă din 2 corpuri, unic pro-
prietar, pentru detalii telefon 
0743-089.248 sau schimb cu 
apartament în Mediaş, la etaj I 
sau parter. 

DIVERSE 

¤ Vând:
- sobă de încălzit pe lemne şi gaz
- menghină mare pentru ţevi,
- becuri pentru aparat de sudu-
ră, oxiacetilenică
- 2 cronometre mecanice în stare 
de funcţionare, 
- 2 becuri mecanice 400 W. Mar-

ca Tungsram, cu dulie mare. Te-
lefon 0752-261.789 
¤ Vând schelet metalic garaj, di-
mensiuni 5.50/2.50, cornier şi 
ţeavă, demontabil. Preţ negocia-
bil. Telefon 0740-632.249 sau 
0369-881.479 
¤ Vând, montez pavaje de la 23 
ron/mp, garduri beton - 33 ron/
bucata, fântâni arteziene, alte 
elemente beton. Telefon 0746-
033.155

De vânzare ţiglă mică, cazan 
baie, se poate modifi ca pe 

lemn, chiuvetă inox şi 
picurător şi mască, geam cu 
3 canate, două role beton 

30x100. Informaţii la telefon 
0269-834.589

¤ Cumpăr fi er vechi, de acasă de 
la proprietar, motoare, electroni-
ce bune şi defecte, baterii de ma-
şină defecte, diferite scule, men-
ghină, polizor, aparat sudură, 
moară circulară, diferite chei fi xe, 
tubulare, diferite scule. Plata se 
face direct la proprietar acasă. In-
formaţii la telefon 0742-132.584 
¤ Gospodar, efectuez munci 
agricole la domiciliul clientului. 
Telefon 0752-358.193
¤ Vând pătuţ copii, 250 ron. Te-
lefon 0746-550.018
¤ Vând cazan baie plus focar de 
Armax, 850 ron. Telefon 0743-
213.055
¤ Vând mobilă Germania (diver-
se), calculator Pentium III. Tele-
fon 0723-080.955
¤ Vând pian cu coadă. Telefon 
0766-598.895
¤ Vând cuptor, cuptor cu micro-
unde, aparat (expresor) cafea, 
mediabox (CD, DVD, TV , Inter-
net, touchscreen, etc.), toate in-
corporabile. Mai multe la telefon 
0740-086.940
¤ Vând calorifer culoare alb 
(450x450), preţ 30 ron, negoci-
abil, pentru apartament cu cen-
trală. Telefon 0269-832.069
¤ Vând vin de casă, roşu, la can-
titate mare preţul este negocia-
bil. Telefon 0766-416.883

MATRIMONIALE

¤ Văduv pensionar, 60 ani, fără 
obligaţii, doresc cunoştinţă cu 
doamnă sau domnişoară 50-58 
ani, fără obligaţii, serioasă, cu 
respect, cu aspect fi zic plăcut (nu 
grase), pentru prietenie, căsăto-
rie. Locuiesc la casă. Informaţii la 
telefon 0754-049.423 

AGRICOLE

¤ Vând tractor cu plug şi remor-
că (650), vacă gestantă de 6 luni 
şi viţică de 1 an. Telefon 0742-
557.328
¤ Vând plug reversibil, 2 brezde, 
600 euro, negociabil. Iacobeni, 
telefon 0269-709.182
¤ Vând tractor U650, plug şi 
disc. Telefon 0746-609.903
¤ Caut lucernă la schimb cu uti-
laje. Informaţii la telefon 0760-
153.772 sau la adresa terraipex 
@aol.de
¤ Vând capre Buren Ziege. Infor-
maţii la telefon 0760-153.772 
sau la adresa terraipex@aol.de
¤ Vând combină Claas Mercator, 
echipament păioase 4,2 m, mo-
tor Mercedes, stare foarte bună. 
Preţ 7.000 euro, negociabil. Te-
lefon 0748-066.789
¤ Închiriez grajd (fost CAP), stare 
de funcţionare, hale, curte, etc., 
între Mediaş şi Sighişoara, la 
500 metri de şoseaua principală. 
Telefon 0726-807.490 sau 
0762-784.053
¤ Vând tractor JD 6920, an fa-
bricaţie 2003, 6.900 ore, 155 
CP, cabină AC, stare super bună. 
Preţ 31.500 euro, negociabil. 
Telefon 0748-066.789
¤ Vând Plug Landsberg cu 3 
brezde în stare foarte bună de 
funcţionare. Preţ 570 Euro, ne-
gociabil. De asemenea, închiri-
em utilaje agricole: plug, combi-
nator şi freză. Informaţii la tele-
fon 0269-258.581 sau 0756-
520.029 
¤ Vând maşină de plantat Has-
sia, în stare foarte bună de func-
ţionare. Preţ 450 euro. Informa-
ţii la telefon 0756-520.029

¤ Vând motor tractor MTZ stare 
bună de funcţionare, modifi cat 
pe pompa de injecţie de U650 şi 
electromotor de U650, dar nece-
sită pompă de injecţie. Mai ofer 
lângă motor încă un bloc motor 
+ pompă de apă + pompa ulei + 
1 vibrochen la cota standard. 
Preţ 800 lei neg. Informaţii la te-
lefon: 0730-651.665, Agnita

AUTO

¤ De vânzare autoturism FORD 
PUMA CUPE, 1.999 cmc, benzi-
nă, verde închis metalizat, ABS, 
ESP, geamuri electrice, oglinzi 
electrice, aer condiţionat, volan 
sport, jante aliaj, servo direcţie, 
parbriz încălzit. Maşina este în-
scrisă, arată şi merge foarte bi-
ne, poate fi  văzută în Sibiu. Tel.: 
0745-096.594 
¤ Vând Golf III, 1,9 Diesel, înma-
triculat în Bulgaria. Mai multe in-
formaţii la telefon 0724-605.747
¤ Vând VW Golf III, an fabricaţie 

1993, înscris în România, preţ 
negociabil. Telefon 0757-
111.995
¤ Vând Opel Corsa 1,2, din 
1995, RAR efectuat. Telefon 
0724-605.747
¤ Vând WV Passat 1,9 TDI, toate 
dotările. An fabricaţie 2001. Te-
lefon 0740-998.977
¤ Vând Fiat Ulysse 7 locuri, din 
1995, 1,9 TD-EL, servo, faruri 
ceaţă, geam şi oglinzi electrice, 
3.100 euro, negociabil. Telefon 
0724-084.304
¤ Vând Dacia 1300, an 1982, 
verifi care noiembrie 2012, stare 
foarte bună (merită văzută), toa-
te plăţile la zi. Preţ 1700 ron, ne-
gociabil. Telefon 0752-831.218
¤ Vând motocicletă MZ 250 cmc 
în stare foarte bună de funcţio-
nare. Telefon 0751-318.855
¤ Vând roţi aluminiu cu siglă Au-
di, pentru Audi A4 sau se mai 
potrivesc la VW Sharan, Seat Al-

hambra, Ford Galaxy, dimen-
siuni 205/60/15. Telefon 0761-
335.137
¤ Vând remorcă auto, lungime 
4/1,5 m, la 2 axe, 1500 kg ma-
xim, coperţi noi. Telefon 0745-
176.560 

Vând Tico, an fabricaţie 
1996, culoare mov, în stare 
bună de funcţionare. Preţ 
1.000 euro, negociabil. 
Telefon 0721-204.250

¤ Vând WV Golf 4, înmatriculat 
din 2003, 4 uşi, 1400 cmc, 16V, 
ABS, servo, geamuri electrice, în-
chidere centralizată cu teleco-
mandă, impecabil. Preţ 4.500 
euro, negociabil. Telefon 0740-
086.940
¤ Vând Peugeot 106 înmatricu-
lat. Telefon 0740-244.306
¤ Vând urgent Ford Escort din 
1996, este înscris şi este în bună 
stare. Telefon 0740-310.453

AGENDA OAMENILOR DE AFACERI

Societatea Naţională 
de Gaze Naturale

ROMGAZ SA 
Sucursala Mediaş

Str. Unirii, nr. 4, jud. Sibiu, 
Organizează în anul 2011, săptămânal, LICITAŢIE PUBLICĂ, în zilele de 
miercuri şi joi, orele 11,00, pentru următoarele mijloace fixe şi materiale: 
 barăci
 mijloace de transport;
 maşini unelte;
 tehnică de calcul şi birotică; 
 utilaje şi scule specifice activităţii de foraj extracţie;
 material tubular;
 diverse materiale şi piese de schimb provenite din recuperări;
 alte mijloace fixe;
Persoanele interesate pot obţine relaţii suplimentare la telefon 0269-841.346, 
0269-201.152, 0269-201.153, la Serviciul Mecano-Energetic la Sucursalei 
Mediaş, zilnic între orele 7,30 - 15,30

S.N.G.N. ROMGAZ S.A. 
SUCURSALA SIRCOSS

cu sediul în Mediaş, Şoseaua Sibiului, 
nr. 5, telefon 0269-805.101 

Organizează în anul 2011, săptămânal, licitaţie publică pentru 
vânzarea următoarelor mijloace fixe şi materiale: 

 Utilaje şi scule specifice activităţii de foraj – extracţie
 Material tubular
 Diverse materiale şi piese de schimb provenite din recuperări
 Alte mijloace fixe
 Prevenitoare de erupţie
 Piese şi subansamble TATRA şi RABA

INFORMAŢII SUPLIMENTARE, LA SERVICIUL MECANIC, 
TELEFON 0752-115.101



Alex PÎNTEA

Mediaşul e cuprinse de fe-
bra baschetului! De la sfârşi-
tul săptămânii trecute, au în-
ceput înscrierile pentru prima 
ediţie a unui concurs de street-
ball organizat de Contrast Pu-
blicitate Mediaş şi Clubul Spor-
tiv Pro AS Sibiu. Competiţia 
se adresează tuturor amatori-
lor de baschet din municipiul 

Mediaş şi nu numai, fi e ei jucă-
tori profesionişti sau amatori. 
Ea va fi  structurată pe mai mul-
te categorii de vârstă: sub 14 
ani, sub 18 ani, Open (toate 
categoriile de vârstă), respec-
tiv Old Boys (jucători cu vâr-
sta peste 35 de ani). Totoda-
tă, vor avea loc concursuri de 
Slam Dunk, aruncări libere şi 
aruncări de trei puncte.

Reguli simple

Locaţia în care se vor des-
făşura partidele va fi  o arenă 
special amenajată în Piaţa Re-
gele Ferdinand I. Fiecare echi-
pă înscrisă în competiţie va fi  
formată din minim trei jucă-
tori şi o rezervă opţională. 
Echipele vor fi  împărţite în gru-
pe şi se va juca în sistem „fi e-
care cu fi ecare”. Echipa câşti-
gătoare a unui meci va fi  de-
semnată cea care va ajunge 
prima la 15 puncte sau echi-
pa afl ată în avantaj după 15 
minute de joc. Deschiderea ofi -
cială a turneului de Streetball 
Mediaş 2011 va avea loc sâmbă-
tă, 10 septembrie, la ora 10.00. 
Pe lângă partidele din faza gru-
pelor, vor avea loc spectacole 
interactive, un moment de dans 
cu majorete şi mascote, dar şi 
multe concursuri. Seara se va 
încheia cu o petrecere temati-
că Open Air pe terasa Central 
Park din Piaţa Regele Ferdi-
nand I.

Premii consistente
Turneul este dotat cu pre-

mii de peste 5.000 de euro. În-
scrierile pentru competiţie se 

pot face pe site-ul www.street-
ball-medias.ro. „Streetball sau 
baschetul de stradă este o va-
riaţie a baschetului clasic. Deşi 
regulile nu sunt cele obişnui-
te, întodeauna ele se stabilesc 
la început de meci. Aşa se va 
întâmpla şi în Mediaş, în pe-
rioada 10-11 septembrie. Noi 
vă spunem regulile de joc şi 
vă oferim terenul. Pentru cei 
mai buni se oferă şi premii. 

Tot ceea ce mai trebuie făcut 
este să vă înscrieţi”, anunţă 
Rareş Man, organizatorul com-
petiţiei de streetball.

Invitaţi speciali
În cea de-a doua zi a com-

petiţiei se vor desfăşura semi-
fi nalele, concursurile de Slam 
Dunk, aruncări libere şi arun-
cări de trei puncte, apoi fi na-
lele. Invitaţi speciali la aceas-

tă manifestare vor fi  baschet-
baliştii Gazului Metan. Seara, 
începând cu ora 19.00, va avea 
loc prezentarea ofi cială a echi-
pei care va aborda noul sezon 
competiţional. Ulterior, organi-
zatorii se vor ocupa de decer-
narea premiilor Streetball Me-
diaş 2011. Prima competiţie de 
streetball din municipiul de pe 
Târnava Mare se va încheia cu 
un concert susţinut de Puya.

PREMIERĂ | Iubitorii baschetului au ocazia să se întreacă în centrul istoric al Mediaşului

Baschet în stradă
Primul concurs de streetball din Mediaş va avea loc în perioada 10-11 septembrie, 
în Piaţa Regele Ferdinand I. Înscrierile au început deja la cele patru categorii de vârstă, 
premiile puse la bătaie depăşesc 5.000 de euro şi organizatorii promit multe surprize.
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ATRACŢIE

22.000
de lei vor primi 
câştigătorii Streetball 
Mediaş 2011

Înscrierile sunt aşteptate online, la streetball-medias.ro/inscrieri.html

Încep amicalele
Până la startul ofi cial în noul se-
zon, gaziştii lui Ovidiu Teleabă 
vor disputa cinci partide amicale. 
Prima va fi  pe 1 septembrie, 
când Gaz Metan va întâlni pe te-
ren propriu formaţia CSU Atlassib. 
Pe 6 septembrie, medieşenii se 
vor deplasa la Miercurea Ciuc, 
pentru ca, în 9-10 septembrie, 
să găzduiască un turneu amical 
cu patru echipe: Club Sportiv 
Şcolar Giurgiu, Sport Club Muni-
cipal Universitatea Craiova şi o 
participantă din Ungaria. În can-
tonamentul de la Braşov, Gaz 
Metan s-a pregătit bine, conside-
ră tehnicianul. „Am lucrat bine, 
am făcut pregătire fi zică afară, 
am lucrat şi în sală antrenamen-
te tactice. Băieţii au răspuns 
foarte bine la aceste antrena-
mente şi sunt foarte mulţumit de 
cum s-au pregătit“, a mărturisit 
Teleabă.  A. P.

Gata de bătaie
Gaz Metan va întâlni în etapa vii-
toare, în deplasare, CS Mioveni. 
Partida se va disputa luni seara 
şi va încheia etapa a 5-a a Ligii I. 
Medieşenii pornesc cu moralul 
bun, după înfrângerea adminis-
trată, luni, Voinţei Sibiu. Ga ziştii 
au deschis scorul din nou după o 
fază fi xă, la fel ca şi în partida cu 
CFR Cluj. În minutul 49, Ciprian 
Petre a centrat din lovitură libe-
ră, iar Trtovac a deschis scorul cu 
o lovitură de cap imparabilă. 
Peste doar 12 minute, Bratu, re-
cent intrat pe teren, a majorat 
avantajul Gazu lui, după o pasă 
primită de la Nicandro. Cinci mi-
nute mai târziu, Ciprian Petre a 
pasat pentru Taher Bawab în ca-
reul de 16 metri, iar iordanianul 
a stabilit scorul fi nal al partidei, 
3-0 pentru gruparea de pe Târ-
nava Mare, care a bifat astfel a 
doua victorie consecutivă fără 
gol primit.  A. P.

Pe scurt
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